
Utby Fiber går in i en förvaltningsfas
Nu är vår tredje etapp i stort sett klar och detta innebär att Utby Fiber går in i en ny fas. Vi skall nu avsluta projektet med bl.a. registrering av ledningsrätt hos Lantmäteriet samt ge underlag till länsstyrelsen för att erhålla vårt slutliga bidrag. Nya medlemmar kan nu inte längre komma i åtnjutande av det statliga bidraget som tidigare medlemmar har fått del av. Vår kommunikationsoperatör Zitius kommer nu att ta betalt för varje ny anslutning. Detta innebär att kostnaden för ny medlem och för en anslutning blir enligt följande:
· Medlemsavgift SEK 100 (momsfri).
· Medlemsinsatsen (momsfri) är lika för alla medlemmar i Utby Fiber. Medlemsinsatsen har hela tiden varit och är f.n. SEK 15 100. Enligt stämmobeslut är den begränsad till högst SEK 19 500 om inte annat beslutas på av Utby Fiber utlyst extra stämma. 
· Anslutningsavgift SEK 10 000 + moms. Detta belopp inkluderar en avgift till kommunikationsoperatören Zitius, f.n. SEK 2 000 + moms. 
· [bookmark: _GoBack]Grävning på egen tomt ingår inte i Utby Fibers åtagande.
· Om den verkliga kostnaden för Utby Fibers installation överstiger SEK 27 600 (inkl. moms) så skall medlemmen stå för merkostnaden.
· Kostnad för router, tv-box etc. och program/bredband hos tjänsteleverantör tillkommer. 
· För övrigt hänvisas till anslutningsavtal daterat 2018-08-20.
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